
Επειδή ο Υμηττός είναι η παραλία μας 

και δεν την ανεχόμαστε περιφραγμένη: 
 
Συλλογικϊ, αμεςοδημοκρατικϊ, καταφατικϊ προχωρϊμε. Μϋςα από ανοιχτϋσ αντι-ιεραρχικϋσ 
ςυνελεύςεισ ςυναποφαςύζουμε να κατϋβουμε πϊλι ςτο δρόμο. Η επιλογό μασ αυτό δεν αποτελεύ μια 
ςτεύρα αντιπολύτευςη ςτισ δημοτικϋσ αρχϋσ κι ούτε ςκοπεύουμε ϋτςι να βαφτιςτούμε ςωτόρεσ του 
βουνού. Αποφαςύζουμε να δεύξουμε ϋμπρακτα την ϊρνηςη μασ ςτην επερχόμενη λεηλαςύα του 
Υμηττού και την διϊθεςη μασ να ςυγκρουςτούμε γι’ αυτόν. Την εναντύωςη μασ ςτην επεκτατικό 
προοπτικό όλων των επύδοξων καταπατητών. Σε όλουσ εκεύνουσ που βόμα -βόμα παραχώρηςαν με 
απαρϊδεκτεσ αποφϊςεισ τη Β –ζώνη αμιγούσ δαςικόσ ϋκταςησ ςε ιδιωτικούσ ό κρατικούσ 
οργανιςμούσ και ςτο νϋο προεδρικό διϊταγμα του ΥΠΕΧΩΔΕ που ϋρχεται να νομιμοποιόςει την 
παρουςύα τουσ ςτο βουνό. Ενάντια ςτη λογική που θέλει ςτον βωμό του επιχειρηματικού κέρδουσ 
να θυςιάζεται ο φυςικόσ μασ πλούτοσ.  
 
Εύναι απλϊ η αρχό ενόσ αγώνα. Ενόσ αγώνα που δεν θα περιοριςτεύ ςτη τιμό των όπλων. Ενόσ αγώνα 
που ϋχει όδη ξεκινόςει ςε όλεσ τισ γειτονιϋσ τησ Αθόνασ για την υπερϊςπιςη του τελευταύου 
πνεύμονα οξυγόνου ςε μια αςφυκτικό πόλη . Ένα μόνυμα προσ όλουσ τουσ καταπατητϋσ: ςτο 
Αμερικϊνικο και Γαλλικό κολλϋγιο, ςτον Δημόκριτο, ςτο Υπουργεύο Γεωργύασ, ςτην Αττικό Οδό, ςτο 
Δαςαρχεύο, ςτο ςτρατόπεδο, ςτη δημοτικό αρχό. Γιατύ κανεύσ δεν μπορεύ να αντιμετωπύζει το δϊςοσ 
ςαν κτόμα του και να παύρνει αποφϊςεισ ερόμην μασ και εισ βϊροσ μασ. Γιατί τα δάςη δεν είναι 
πλατείεσ και δεν «αναπλάθονται».   
 
Γι’ αυτό κατεβαύνουμε ςτο δρόμο. Γι’ αυτό θα πορευτούμε προσ το Υπουργεύο Γεωργύασ. Μια δαςικό 
ϋκταςη που προορύζεται να καταςτραφεύ με ςκοπό την ανϋγερςη πολυώροφων κτηρύων για την 
μεταφορϊ όλων των υπηρεςιών τουσ. Μια ϋκταςη την οπούα περπατόςαμε όλοι μαζύ 
επιβεβαιώνοντασ τουσ χειρότερουσ φόβουσ μασ. Άπειρα ξερϊ κλαριϊ και ςτούβεσ από ξερόχορτα, 
ϊδεια βαρϋλια πυροπροςταςύασ, πλόρησ αδιαφορύα των αρχών, τερϊςτιοσ κύνδυνοσ εκδόλωςησ 
πυρκαγιϊσ. Θα πορευτούμε γιατύ απαιτούμε την ϊμεςη απόδοςη τησ ϋκταςησ του Υπουργεύου 
Γεωργύασ ςτουσ κατούκουσ και την ςταδιακό απομϊκρυνςη όλων των οργανιςμών από το δϊςοσ του 
Υμηττού. Γιατύ απαιτούμε να ςταματόςει κϊθε δραςτηριότητα ςτο βουνό που ςτόχο ϋχει την 
ςυνεχό εμπορευματοπούηςη ςε βϊροσ των ζωών μασ και των ελεύθερων πρϊςινων χώρων που 
τόςο ϋχουμε ανϊγκη για αναψυχό. Απαιτούμε τϋλοσ η μόνη παρϋμβαςη ςτο δαςικό χώρο να εύναι 
αυτό που εύτε ϊθελα εύτε εςκεμμϋνα μϋχρι ςόμερα απουςιϊζει: ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
πυροπροςταςίασ. 
 
Γι’ αυτό κατεβαύνουμε ςτο δρόμο. Για να δεύξουμε πωσ ο αγώνασ περνϊει μϋςα από τα χϋρια των 
κατούκων με ανοιχτϋσ, μαζικϋσ και αμεςοδημοκρατικϋσ διαδικαςύεσ. Για να δεύξουμε πωσ κϊθε 
αυθαιρεςύα δεν θα μϋνει αναπϊντητη. Εύτε αυτό εύναι το παρϊνομο θεατρϊκι τησ δημοτικόσ αρχόσ 
εύτε η προϋκταςη τησ οδού Γραβιϊσ και η επϋκταςη του ςχεδύου πόλεωσ. Για να αποδεύξουμε πωσ 
μπορούμε μόνοι μασ να απελευθερώςουμε και να οικειοποιηθούμε τουσ χώρουσ που μασ 
ςτερούνται. Γιατύ πιςτεύουμε πωσ η πρόςβαςη ςτο βουνό εύναι κϊτι παραπϊνω από κοινωνικό 
αγαθό, μια μορφό αυτό-εκπλόρωςησ, ενϊντια ςε ςυρματοπλϋγματα κι απαγορεύςεισ. Ξεκινώντασ 
έτςι με μια πορεία και με την προοπτική μιασ διάνοιξησ ειςόδου ςτο δάςοσ, ιεραρχούμε πρώτα τισ 
ςυλλογικέσ και τισ ανθρώπινεσ ανάγκεσ θεωρώντασ τον αγώνα για τη φύςη πιο αναγκαίο από ποτέ.  
 

Όλοι ςτην πορεία Τετάρτη 10 Ιουνίου ςτισ 18.00 με αφετηρία την πάνω 
πλατεία (Αγ. Ιωάννου) και προοριςμό το Υπουργείο Γεωργίασ. 
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